

LIFEB00K/STYLISTIC/CELSIUS カタログ 2011 年 4 月版（カタログ No.CB2008）正誤表

本カタログには以下の誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、
下記のとおり訂正させていただきます。

P.6 LIFEB00K S761/C のご紹介

簡易仕様表の「駆動時間」：

（誤）約 17 時間 *2 （正）約 15.6 時間 *2

本文中：

（誤）最大約 17 時間の長時間駆動 （正）最大約 15.6 時間の長時間駆動

P.20 「主なインストール/添付ソフトウェア」の表の注記

（誤）「*12：S751/C、…」 （正）「*12：S761/C、…」

P.36 LIFEB00K S761/C（Core™ i5 プロセッサ搭載、CLEARSURE 対応モデル含む）の本体仕様一覧表

項目：「バッテリー駆動時間」の「標準バッテリー＋増設バッテリー」、Windows®7 32bit/64bit 搭載時

（誤）約 17 時間 （正）約 15.6 時間